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(i) Wx18cos8 —Tx7=0

18W cos 6
T = >

.. __ 18W cos26°
(i) T = —
=18 x 100 x 0.9

(iii) Rsin15 =T sin @

1620%Xsin26°
R = 2T

(iv)azj

= 22 _ 43.75rad s~2
0.96

W, = 0 +43.75 x 1.2
=52.5rad s~ !

(i) oeugmel grmures @edupdHed GHTEHSUID ellevhbHUD SUBIGaSTEL b
Coupiui L 1519meiteemenen Ul @elenl GHBLBIGIMBITT. ...ocvreerreerieereerereenen. )
(ii) 480Hz < f < 520Hz

(iii) (HLU)f = 480
()f =520
C—vy 24
(c + v) B %

— 340

— =13.6ms!
25
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520 (340 _2

f=
=499.2 Hz

(iv) @60pghe0 CHTHa Buimigld Curgd Bsl @b @ellule Ligmest (C_Lv)f

SLGW.DTWPESGD CuTdl v Gmpun. .. CasL@ eedulls Wigmedr
@EMIMBULD. vvveveveriterenertetesertesestssesestesesesessesesesesensssesesesesesensesesessesesensesesesesesesesesensss 2)
@60(WHe0 alevdHd Buinigld Curg Cal @b @edulle igmer (L)f

c+v
AGW.TPHGD Curgdl Vv dHefls@w. . Cal @b @edullsm Lbigmei
@)OMIBULLD. «.veeveveneteteuereetesertetestrtete st tesetebe st seebe et ebe st ebebentebeb et etesentsbebeneebesensebesentees 2)

ct+v

(i) f'= (T)fT

c+v

f'=Cof = Co)fr

(i) of = (Z2) fr = fr = 2L

(iii)c > v oaflan Af = Z”CfT
_ 2vx10.5x10°

840 =

3 x 108

v=12ms™?!

LUTeng &6 6,7

LITEDSBBEOIT  1,2,3,4,5 ..ottt ettt eaes (N
uTensH&en 3,4,5

9163 gubud sHULET Bl LeTaflenwl SienLu b

LITEDEEOIT 7,8 evevvrviuiniirtrerereeteteteieitatts sttt bbbttt st bbbttt bebeseseneaeaes 2)
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aleniOeueigLHHBE F=ma ureldbs.

allewiCeuai gL e o eiten alewiCeuaiaiyfler SuTLPHH60 VT

alemiOeueiairfiiBEg F=ma urelss.

GMgm

r2

.. GM
Y0 =

my? B mV?

r r

SN=0

a1eiGou CapTBBBMBUIMBBSHETMOMUI 2 6WT(HEUTT

(i) Qeundd@  F=ma ureidss
GMgms _

72 r

(i) @b gleeier GHNHH0aTH @UpEH0 GBleHH0eum(h  &dHlujGearGu
Cauwingl gipeurd. (OBHTLIS &FH DiHer Semyulled HESUWHSSLD) .(2)

—-GMg

(iii) v =

(iv) E = —==
2r
(v) ylulesr Guopuytiied Osuiwgdulesr FoHH=9I105H FoH)
_—GMgmg
RE
CFuIng @upddlsveTen CUTH DiFeT OTSHHFHH =———

2r
—GMEgmg —GMEgmg

Quwwiu’ L Geuemev= -

1
W = GMym, (-

(vi) yaldsairddalemaulelmba SLLTSHaH CFe0IDBLTH DIH&T OLOTHSHFHH
Z= 0 OUBH6D GOUBTIIBLD. w.evvvrrererereeereereeiereeseeesreesessesessesesesenesesseesessssesesssaes 2)

B1fe) Galemen= 0 — %

(Vii) ousdar ooy @Gempelenl ujib
&% FBFHGWD
BuWss FoHFH DHBFHGLD
SlWHS sbF GmBUD
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(i) GamLgmen sevmisefe eemienidensd = 30/1.5=20
(i) swmpaIn =60/20=3 QoM H6i
(iv)

20 BH6VRIGBEIT

!—|||}

i

1

(v) 10/3=3.33A
(vi) &l sditig Geney = 1000Wm?

1.6m° daren s&flu sHityg Gefey =1600Wm™
et = (Lwiy/Guuiiy) 100
300

=——x 100
1600

=18.75%
(vii) 300sin30

(i) @m sfwiuedear 91psH5CupLTG= 30V

S QaTLyne @eentdaliuL danigwigi= 600/30 =20 uLevsei
(i) 20x4=80 LL_svm6iT

(ii) pe=nxp
=80x300

(iv) iy m@m:%x 24000

=23.52kW
(V) 24000-23520
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Amplitude

(iv) 1 wemlsgHwmeoddmarenr Lwiiy 23520W <5
23.52 unit

Vo

Vi—V_
Vo

(i) A=

i 2 -
(i) a) VA_“%%O X 600 = 4V

b) Ve=——x 500 = 6V

o) Vo =AWV, —Vp)

=10°(4-6)

=2x10° V
QUPMIBED DIIPHHID 0-12 sTeuiLBeusTed Sifley
AWHSD 0 & 61BHGLWD

(iii)
12

(a) VA—@ x 5000 = 9.7V
(b) VB:M X 500 = 6V
(c) Vo =AW,y —Vp)

=10°(9.7-6)

=3.7x10° V
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(i) F=EIP + EIP + EIP

(ii)F =EIP+EIP + EIP + EIP
=EP(+I)+EI(P+P)
=EP+EI

(i) ufwrereNBLILIY FAWTETEH GTEMBBTLL6V. ..vecrereerrrrreersrrereerreersessrsessesessenns 4)
(i) Gamemeuemuit GUMBEL

M A p—

LUeuBaulledr FHHTID UTelHS.
Glomul AB &@
V __ m(15x10*-P)(0.2x1073)*
T 8X20x7
_ m(p—-15x10%)(0.1x1073)*
. 8X5Xn
SR ILITUIFFE) 6MHID FLOGHT
w(15x10*-P)(0.2)* _ m(p—-15x10%)(0.1)*
8X20x7 -
P =14 x 10*Nm™
v __ mPr*
? - 8nl
6x1076  3x4x10%(0.1x1073)*

40%x60 8XNX5X1072

n =12 x 10~ 3kgm's™

c)

1) Gasmemibd @w@?naa el i@ Gurgl v=0
u

F=ma me
mg-u=ma....

4 3 43 _4_3
3TTTPg —Mripg = Smripa

a0 = (P‘Pl)g
p

2500 — 1500
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2r2g(p-
2) V= 9(p—p1)
on
_ 2x(0.5%1072)*x10x1000

(i) 3 gomeusm e1HCaTeHEIT
(i) 1) pobs elsnssdsBe

2) 5&bHS alabEssHIIBEG

=1.2x10**5x107

(ii)
AP= 60/1.2%107

=5x10" Pa

(iii) P=1x10° +0.5x10°
=1.5%10° Pa

P,

7

1x105  1.5x10°

300

(iv) 7=

E=3/2x1.4x10x450
=9.45x1072'J
(vi) PV=nRT

_1.5X10°x0.41x1.2x1073
N 8.2X450
=0.02 mol
c) X- Fvhsd OeaulusL G
seualene)] eifle)Lmd s el obasHdbHdH
Y- Qo oifl @bl &5
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